
Звіт про виконання програми відповідності ПАТ «Одесагаз» за 2017 рік. 

Звіт складений за результатами моніторингу уповноваженим ПАТ «Одесагаз» з 

питань відповідності Зубко В.М.  

За результатами моніторингу  повідомляємо наступне: 

У 2017 році ПАТ «Одесагаз»  не здійснювало діяльність з видобутку, 

транспортуванню або постачанню природного газу. 

ПАТ «Одесагаз»  юридично та організаційно незалежно в діяльності з розподілу 

природного газу від інших видів діяльності  на ринку природного газу, не пов’язаних з 

розподілом природного газу.  

Посадові особи  ПАТ «Одесагаз» не приймали участь  у діяльності  суб’єктів 

господарювання (у тому числі нерезидентів України), які здійснюють діяльність з 

постачання та видобутку природного газу, а саме: 

- не суміщали посади; 

- не мали корпоративних прав (прямо або опосередковано)  у тому числі й 

близькі родичі. 

Посадові особи  ПАТ «Одесагаз» не приймали одночасної участі у 

господарській діяльності будь-якого суб’єкта господарювання ( у тому числі іноземного), 

який провадить  діяльність з видобутку та постачання природного газу, а саме: 

- Не вели переговори з фізичними  та  юридичними особами, не укладали  

правочини щодо здійснення або підготовки до здійснення ПАТ «Одесагаз» 

діяльності з постачання та  видобутку природного газу; 

- Не укладали правочини (договори комісії, факторингу, доручення та інше) , 

щодо осіб, які здійснюють діяльність з постачання та видобутку природного 

газу; 

- Не фінансувались заходи, пов’язаних з постачання та видобутку 

природного газу ПАТ «Одесагаз»  у плані розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, інших документах, які регламентують 

використання власних або залучених коштів  ПАТ «Одесагаз». 

ПАТ «Одесагаз» не надавалось споживачам вимог або рекомендацій щодо 

укладання договору про постачання природного газу з певним суб’єктом господарювання 

(за винятком  постачальників «останньої надії»). 

ПАТ «Одесагаз» не здійснювало організацію спільних заходів рекламного 

характеру для споживачів природного газу. 

Не були використані об’єкти права інтелектуальної власності корпоративного 

оформлення, ідентичних  або схожих  до об’єктів права інтелектуальної власності, 

корпоративного оформлення будь-якого суб’єкта (у тому числі іноземного), який 

провадить  діяльність з видобутку та постачання природного газу. 

При укладанні договорів не надавались будь які преференції окремим 

замовникам послуг, якщо підстави для їх надання не були передбачені законодавством. 

Звіт затверджено  рішенням правління ПАТ «Одесагаз» від 15.01.2018 р. №244. 


